

Информация
о проведении оперативно-профилактической
операции «Дети России – 2017»
в МБОУ «СОШ №17»

В соответствии с общешкольным планом по профилактике безнадзорности, правонарушений, преступлений среди несовершеннолетних, употребления несовершеннолетними спиртных напитков, наркотических, токсических, психотропных веществ, в рамках реализации протокольных поручений Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А.Кадырова по духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения, усиления контроля и ответственности родителей за воспитание и обучение своих детей с 13 по 23 ноября 2017 года в МБОУ «СОШ №17» г.Грозного проведена оперативно-профилактическая операция «Дети России – 2017».

Операция была направлена на предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних, выявления фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических и психотропных веществ, а также повышения уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот.

В рамках данной операции в школе проведены следующие мероприятия:

13.11.2017г. заместитель директора по ВР Мухадиева З.Х., педагог-организатор по ДНВ Абдулаев Б.Р., совместно с инспектором ПДН ОП №4 ст.лейтенантом полиции Зубайраевым М.Х провели беседу с учащимися 5-9 классов МБОУ «СОШ №17» по темам: «Административная и уголовная ответственность за совершение правонарушений», «Ответственность родителей за нахождение детей на дорогах, препятствующих передвижению свадебных картежей», а также «Нахождение детей в ночное время суток без надзора вдали от дома».



17.11.2017г. учитель ОБЖ Израилова З.Г. провела конкур среди команд 9-11 классов по подготовке проектов «Нет наркотикам!». Команды подготовили проекты и представили их с помощью презентации, в которых рассказывали о главных проблемах молодежи, а также предлагали свои варианты, как защитить подрастающее поколение от этой глобальной проблемы. Наиболее интересно был подготовлен проект 10 класса, который и занял 1 место.



23 ноября педагогом-организатором по ДНВ Абдулаевым Б.Р. в 8-11 классах проведена беседа на тему «Наркотикаш, малар Дала хъарам дина».



16-17 ноября учитель физической культуры организовал спортивные мероприятия среди 8-11 классов, направленные на формирование негативного отношения к потреблению наркотиков.



Зам. директора по ВР

З.Х. Мухадиева